
Oslava MDŽ

Ako každoročne aj tento rok sme si pripomenuli význam sviatku MDŽ. Muži
v našom zariadení potešili všetky naše klientky, ale aj pracovníčky
zariadenia pekným jarným kvetom. Vyčarený úsmev na tvárach žien bol
odmenou.



Týždeň mozgu

 Pri príležitosti „Týždňa mozgu “ v spolupráci s Centrom MEMORY ,n.o.

sme v našom zariadení pripravili 17.marca 2015 „Pamäťové cvičenie pre

blízkych našich klientov“. Tento rok bol už 5. ročník „Týždňa mozgu“ ,

ktorý uskutočňujeme v našom zariadení . Pozvali sme príbuzných našich

klientov a pripravili sme pre nich tréning pamäti. Niektorí príbuzní sa už na

takomto stretnutí zúčastnili. Tí, ktorí boli po prvýkrát, odchádzali

s príjemnými pocitmi. Stretnutie sa nieslo v príjemnej atmosfére a o rok sa

znova stretneme.



Turnaj  v spoločenskej hre  
„ Človeče nehnevaj sa “

 Nakoľko v našom zariadení je veľmi obľúbená spoločenská hra „Človeče

nehnevaj sa „ spojili sme sa v rámci spolupráce s klientami DSS a ZNB

z Matúškovej ulice a usporiadali sme turnaj v tejto hre.Turnaj sa uskutočnil

18.03.2015 v našom zariadení. Súťažili 4 družstvá a víťazi jednotivých kôl

zohrali víťazné zápasy. Všetci zúčastnení hráči a aj diváci boli odmenení

sladkou odmenou .



Zdravý životný štýl  v seniorskom veku 

 Ako s úsmevom na tvári prežiť prichadzajúce jarné dni, vychutnať si život

v pokročilom veku , našich klientov „ účí “ psychologička PhDr.Otília

Škarbová v cykle prednášok , ktoré sme zorganizovali v projekte

s Komunitným centrom Edukos Dolný Kubín . Prichádza k nám 1 krát za 2

týždne . Klienti sa na tieto stretnutia tešia, majú pripravené otázky, na ktoré

im psychologička rada odpovie.



Počítač je náš kamarát  
 A stále pokračujeme v získavaní počítačovej gramotnosti našich klientov

v spoločnom projekte s Komunitným centrom Edukos Dolný Kubín. Pod

vedením dvoch lektorov krôčik po krôčiku získavajú nové a nové

vedomosti a zručnosti naši klienti. Sú spokojní, pozerajú, čo je nové vo

svete, rozširujú si vedomosti v oblasti, ktorá ich najviac zaujíma. „ Len keby

im oči lepšie slúžili ,“ povzdychnú si občas.



Vieme  prispieť aj dobrej veci 

 Dňa 27. marca 2015 si mnohí naši klienti a zamestnanci pripli „ narcis “ .

Žltým kvietkom tak vyjadrili spolupatričnosť s tými, ktorí bojujú

s onkologickým ochorením .


